Berufsmatur 2006 Mathematik
Kanton Basel-Landschaft Teil 1 ohne Hilfsmittel
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a) Vereinfachen Sie den nachfolgenden Term so weit als moglich:
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b) Vereinfachen Sie so weit als moglich und machen Sie den Nenner wurzelfrei:
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Die zweite Gerade g geht durch den Ursprung; ihre Steigungist: m = 1

a) Berechnen Sie die Koordinaten des Schnittpunktes S.
b) Zeichnen Sie die beiden Geraden in das Koordinatensystem ein und untersuchen Sie

graphisch, unter welchem Winkel sich die Geraden schneiden.
c) Weisen Sie das Ergebnis von b) rechnerisch nach.
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